
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  12/๒๕๕9  ประจําป  ๒๕๕9 

วันอังคารที่  14 มิถุนายน ๒๕๕9  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
 

ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
3. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
4. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 

5. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 

6. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 

7. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

8. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

9. นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 

10.  นายภาณุเดช เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
11.  นางจิตตา  เสาวกุล  ผอ.สํานักการศึกษา 
12.  นายโพธิวัฒน  บุญกอบ  ผจก.สถานธนานุบาล 

13.  นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
14.  จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

15.  นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 

16.  นายกฤษณะ จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 

17.  นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
18.  นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 

19.  นางสาวสุนิสา บุญศิลป  รอง ผอ.สํานักการศึกษา 
20.  นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
21.  นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
22.  นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
23.  นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
24.  นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
25. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง  
26.  นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
27.  จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
28.  นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
29.  นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
30.  นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
31.  นางสายัณห  จิตตธรรม ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
32.  นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
33.  นางจริยา   พงษพันธุนา รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3 
34.  นายมานิต  เหลื่อมกุมาร รอง ผอ.รงเรียนเทศบาล 4 
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35.  นางสาวนุชรินทร ทองด ี  นักวิเคราะหนโยบาย 
36.  สอ.พิชิต  จันทร  หน.งานกีฬา 

 

 ผูไมมาประชุม  
 

1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นางสาวศิรินันท   หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายวรวิทย            ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 

6. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 
7. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
8. นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
9. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
10. นางสาวดารุณ ี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
11. นายคงเดช  หรบรรณ หน.ฝายศึกษานิเทศก 
12. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
13.  นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
14.  นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
15.  นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
16.  นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
17.  นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
18. นางสาวทัศนีย  ไรเกื้อ  หน.ฝายพัสดุและทรัพยสิน 
19.  นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
20.  นางนฐอร             อภัยโส   หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
21. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
22.  นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
23.  นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
24. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
25. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
26. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
27. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
28.  นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
29.  นางสุมิตรา           ภูผาลา            ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 

 

เริ่มประชุมเวลา  ๑3.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เมื่อที่ประชุมพรอมแลว 
ผมขอเปดการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 12/2559  ประจําป 2559 ในวันที่  14 
มิถุนายน 2559 
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ระเบียบวาระที่ 1 เรื่อง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   
 เรื่องที่  1  ประชุมการเตรียมงานตอนรับเสด็จสมเด็จพระเทพฯ 
นายจารุวัฒน     บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
ผอ.สวนฯสนธยาไปประชุมการเตรียมงานตอนรับเสด็จสมเด็จพระเทพฯเปนอยางไรบาง 

นายสนธยา สีหานนท    ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง    วันอังคารที่ 5 กรกฎาคม 2559 
เริ่มจากสมเด็จพระเทพฯจะเดินทางมาจากจังหวัดรอยเอ็ดมาถึงจังหวัดกาฬสินธุประมาณเวลา 16.00 น. ณ 
ศาลากลางแหงใหมจะทรงวางศิลาฤกษที่จุดศาลากลางแหงใหมคนที่รับผิดชอบดูแลคือโยธาและผูรับจางจะเทพื้
นปรับถนน  สวนที่เราจะตองรับผิดชอบคือตองหาคนไปรวมรับเสด็จ ณ จุดรับเสด็จที่ 1 คือศาลากลางแหงใหม 
จํานวน 1,000 คน    

นายจารุวัฒน     บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
พนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุใหไปรวมรับเสด็จทุกคนรวมทั้งคณะครูและประชาชนชุมชนตางๆในเขตเทศบา
ลเมืองกาฬสินธุดวย  มอบทานปลัดเทศบาลรับผิดชอบเรื่องจัดคนจํานวน 1,000 คน ไปรอตอนรับเสด็จฯ  

นายสนธยา สีหานนท    ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง    
และมีเรื่องรถสุขาใหนําไปที่หนองซัมหมู ไฟฟาแสงสวางภายในเตนทแลวเราก็จัดเตนทตามที่โยธาเขากําหนด 
จํานวน 30 เตนท  ในจุดรับเสด็จที่ 2 เวลาประมาณ 16.20 น. 
จะกลับเสนทางเดิมคือถนนบายพาสรอบเมืองไปทาง 7 แยกหนองแซง 

นายจารุวัฒน     บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
ฝากสํานักการสาธารณสุขเรื่องความสะอาดตามเสนทางรับเสด็จ  
หลังจากยอนกลับมาเสนทางเดิมคือถนนบายพาสรอบเมืองเขามาทาง 7 
แยกหนองแซงก็จะผานหนาวิทยาลัยเทคนิคและโรงเรียนกาฬสินธุสรรพ 

นายสนธยา สีหานนท    ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง    
ชวงนี้จะใหนักเรียนทั้งหมดมารอรับเสด็จและผานเขาไปถนนสุรินทรตรงไปที่สํานักงานเหลากาชาด  
ในสวนนั้นทานผูวาฯใหเราเตรียมมวลชนแตยังไมกําหนดจํานวนมาใหเรา  
และใหเราดูแลเสนทางรับเสด็จทั้งหมด 
ปายโฆษณาของเราที่หนาสํานักงานปาไมและหนาโรงเรียนอนุกูลนารีใหนําออกกอนและประดับธงชาติและธงสี
มวงแทน 

นายจารุวัฒน     บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
ปญหาของเราคือถางานเสร็จเรียบรอยใหรีบเก็บทําความสะอาดใหเรียบรอยโดยเร็ว 
และใหเราเริ่มไปรอรับเสด็จเวลาประมาณเทาไรที่จุดรับเสด็จที่ 1  

นายสนธยา สีหานนท    ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง    ไปรอรับเสด็จเวลาประมาณ 
13.00 น. ทานจะเสด็จมาถึง เวลา 16.00 น.  และพอเวลา 16.20 น.  
จะออกเดินทางไปสํานักงานเหลากาชาดและเวลา 18.00 น. 
จะเดินทางไปสวนพระองคที่วิทยาลัยเทคนิคเพื่อเสวยอาหารเย็น และในกําหนดการเวลา 18.55 น. 
เดินทางกลับเสนทางเดิม   
นายจารุวัฒน     บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
มอบสํานักการชางประดับไฟบริเวณถนนอรรถเปศล  อันที่ไปประดับอยูตนตะโกสวยงามดีผมไปดูมาแลว  
ประชาชนและพวกเราใหสวมเสื้อสีมวงไปรวมรับเสด็จ  ฝากทานปลัดจัดเตรียมคนไปอยูที่ดงปอ  1,000  คน  
และใหสวมเสื้อสีมวง  และอยากฝากผอ.สมชาย  ไชยเดช 
เรื่องทอระบายน้ําจากทาสินคาไปลงปูแฮเขาบอกวามันเหม็นมากฝากดูแลดวยครับ 

เรื่องที่  2  ออกแบบสํารวจขุดลอกลํานํ้าหวยสีทน 



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ       
เรื่องการออกแบบสํารวจขุดลอกลําหวยสีทนเพื่อประสานขอรับงบประมาณที่เขาประสานมาผมยังไมไดเซ็นต  
ผอ.ภาณุเดชทําเรื่องขอไปหรือยังครับ 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  
แจงเรื่องนี้ไปทางจังหวัดแลวเราใชเครื่องจักรและงบประมาณเราเองครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ       
เขาบอกใหเราทําเรื่องไปของบประมาณใชหรือไม 
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นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  ไมใชครับ  
ใชงบประมาณจากการจายขาดเงินสะสมของเราครับ 

เรื่องที่  3  กิจกรรมลอกผักตบชวาสวนสาธารณะแกงดอนกลาง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     กิจกรรมนี้เราจะดําเนินการอีกวันไหนครับ 
นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  
ที่หนองนอยตอนนี้กําลังวางแผนอยูในชวงการจัดซื้อวัสดุอุปกรณในการดําเนินการ 

เรื่องที่  4  การประชุมชี้แจงแนวทางดําเนินงานตัวชี้วัดที่ 4 ประหยัดพลังงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
เรื่องการประชุมชี้แจงแนวทางการดําเนินงานตัวชี้วัดที่ 4  ประหยัดพลังงานสรุปวาอยางไรบางครับ 

นายสนธยา สีหานนท    ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง     
เขาจะใหรายงานทางเว็บไซตเรื่องการประหยัดพลังงานไฟฟาและไฟฟาในอาคารครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ       ประหยัดอยางไร  เอาอะไรเปนที่ตั้ง  
ลดอยางไรครับ 

นายสนธยา สีหานนท    ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง    
จะตองตั้งคณะกรรมการและหาคามาตรฐานที่เขาคุยกันวาดูอยางไร 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรี  เราเคยมีการปรับลดมาแลว  อยากถามวาเมื่อลดมาแลว 4 ป 
แลวมาลดอีกในปที่ 5  จะเอาคาของปไหนตั้ง  ถาเอาของปที่ 4  ตั้งมันจะลดไดอีกมากนอยแคไหน 

นายสนธยา สีหานนท    ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง    
ปญหาอยูตรงนี้ที่เราทําเปนประจําแตไมมีการสงรายงานเพราะในจังหวัดกาฬสินธุมีอยูเพียง  2  
แหงเทานั้นที่สงทันกําหนด 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรี  
เราไมไดสงแตมีการายงานใหกับผูบริหารไดทราบตลอดวาในแตละเดือนของเราเปนอยางไร   

นายสนธยา สีหานนท    ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง    คืออยางนี้ครับ  
ตัวแรกจริงๆองคกรปกครองสวนทองถิ่นไมไดอยูในสวนที่เขากําหนดให  
เขาเอาเฉพาะหนวยงานจังหวัดแตครั้งนี้ตัวใหมเขาจะขอความรวมมือใหองคกรปกครองสวนทองถิ่นรายงาน   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรี  การรายงานไมใชเรื่องยากแตการรายงานจะตองไดผล  
ฉะนั้นเราจะเอาอะไรเปนตัวตั้งและเอาอะไรเปนตัวลด  เอาปไหนตั้งครับ  หรือวาเราจะเอาป  2553  
เปนตัวตั้งแลวผลงานป  2558 - 2559  ไปลดผมวาลดไดมากครับ  คุณไปอบรมมาเมื่อปไหนครับ 

นายสนธยา สีหานนท    ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง
 ตองตั้งคณะกรรมการและรวมปรึกษากันกอนครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  จะตั้งคณะกรรมการตอนไหน 
นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  จะรีบดําเนินการใหเสร็จภายในอาทิตยนี้ครับ 



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ใหรีบดําเนินการครับ 
 เรื่องที่  5  โครงการปลูกปา  ทาฝน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เรื่องนีผ้อ.ภาณุเดชรับงานไปแลวเรียบรอย  
ฝากใหประสานกับทางปาไมและเลขาฯอดิศักดิ์  
วาจะเอาตนไมอะไรไปปลูกบางและเทศบาลเรามีหนาที่เตรียมสถานที่ในการปลูก  เปาหมายของเราคือ  
2,000  หลุม  ถาไมไดก็เอาแค 1,000  หลุม 
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 เรื่องที่  6  การแกไขปญหาความยากจน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ฝากกองสวัสดิการฯ  
เรื่องการจัดทําชี้เปาชีวิตจัดทําเข็มทิศชีวิตและการดูแลชีวิตฝากใหติดตามอยางปลอยปะละเลยเรื่องนี้  
ที่ผมไปอบรมในครั้งนี้อาจารยที่มาพูดเขาก็พูดเกี่ยวกับการแกไขปญหาความยากจน  
กระทรวงพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยเขายึดถือวาเสนความยากจนอยูที่ครอบครัวที่มีรายไดไมเกินเดื
อนละ 3,000  บาท  ถือวาตกเปนเสนความยากจนและจะเปนครอบครัวที่จะตองไดรับการแกไขเยียวยา  
ฝากใหทางทานผูอํานวยการสํานัก/กองฝายที่มีคูอยูที่หมูบานจารุพัฒนาเขาไปติดตามและตรวจสอบวารายได
ต่ํากวา  3,000  บาท/เดือนไหม  ถาใครทําใหพนจากเสนความยากจนไดกอนถือวาทานทําสําเร็จ  
ใหรีบรายงานในที่ประชุมประจําเดือนพรอมกับนําเสนอตัวชี้วัด  หลักเกณฑวาทํามาแลวเปนอยางไร  
ขอใหทําอยางนาเชื่อถือ  แตความจริงแลวผมไมเห็นดวยเพราะที่รัฐบาลถือเอาเงินจํานวน  3,000  บาท  
มาเปนตัวตั้งผมวามันไมถูกตองเพราะบางคนมีรายไดเดือนละ  10,000  บาท  แตมีรายจายเดือนละ  
15,000  บาท  
กรณีอยางนี้ไมถูกจัดใหเปนผูที่มีความยากจนแตความจริงแลวเขาก็ทุกขเหมือนกันแตไมไดรับการชวยเหลือเพร
าะมีรายไดเกินกวา  3,000  บาท/เดือน   
 เรื่องที่  7 วันคุมครองผูบริโภค 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
วันคุมครองผูบริโภคจัดขึ้นวันนี้ในหนังสือผมเกษียณใหนิติกรเขารวมงานแทนเพราะมีการอบรมความรูกฎหมาย
กับประชาชน  
ทางนิติกรมาสอบถามผมวาจะเอาเรื่องอะไรผมจึงบอกไปวาถาจะใหประชาชนไดรูหลักกฎหมายและมีประโยชน
ตอพี่นองประชาชนใหเอากฎหมายคุมครองผูบริโภคมาใหเขารับรูรับทราบ  
วาใครขายบานขายสิ่งของอื่นๆที่ไมดี  ไมไดมาตรฐานหรือหลอกลวงเขามีสิทฺธิทําอะไรไดบาง  
วันนีเ้ขาจะมีการบรรยายเกี่ยวกับการซื้อบานจัดสรรถาหากซื้อแลวบกพรองไมไดรับผิดชอบจะตองไปรองเรียนกั
บใคร  ผมจึงมอบใหทางนิติกรเขารวมประชุมซึ่งจะไปใหไหมผมก็ไมรู     

 เรื่องที่  8  การลงนาม  MOU 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  วันพรุงนี้เขาใหนายกฯไปลงนาม  MOU  
บันทึกขอตกลงการสงเสริมเอกลักษณการแตงกายผาไทย  เวลา  10.00  น.  
และสํานักการคลังเราก็จะมีการประชุมในวันและเวลาเดียวกัน  
ฉะนั้นชวงเชาหลังจากเสร็จพิธีการบวงสรวงจะตอดวยเปดกิจกรรมธรรมนูญ  เวลา  09.00 น.  
การประชุมพิจารณาอุทรณของตูโทรศัพทใหเลื่อนเปน  11.00  น. 

 เรื่องที่  9  ขอความอนุเคราะหเยี่ยมครอบครัวนายจี  ศรีแพงมล 



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตั้งแตผมมาเปนนายกฯ  
นิติกรชาติชายไดเลาใหฟงวานายจี  
ศรีแพงมลเปนผูบุกรุกหลังสนามกีฬาตั้งแตเขายังเปนหนุมพอบุกรุกแตละครั้งเขาก็ทูลเกลาถวายฎีกาวาจะเอาที่
สนามบินเปนที่ของเขา  เขาขอที่กับนายหลวงฯ  
ผลสุดทายทางธนารักษแจงความดําเนินคดีและเอาเขาไปขังคุกในขอหาบุกรุก  
หลังจากออกจากคุกก็ทําแบบเดิมอยูอยางนั้น  
จังหวัดกาฬสินธุขอความรวมมือใหเราตรวจเยี่ยมสภาพความเปนอยูและอาการปวยของสมาชิกในครอบครัวขอ
งนายจี  ศรีแพงมล  
พรอมทั้งรวมมือหาแนวทางใหความชวยเหลือตามอํานาจหนาที่และขอใชหองประชุมเทศบาลเมืองกาฬสินธุใน
การประชุมปรึกษาหารือแนวทางชวยเหลือดังกลาว  ในวันพฤหัสบดีที่  16  มิถุนายน  2559  มอบนาย 
พัฒนพงษ  พัฒนลักษณและนางสาวพัชรินทร  ถิตยกุล 
ไปหาแนวทางและขอรายละเอียดเกาจากนิติกรชาติชายและนําเอกสารมาใหนายกฯ 

 เรื่องที่  10  การไดมาซึ่งสมาชิกทองถิ่นเปนการชั่วคราว 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เรื่องนี้แจงมาจากทางจังหวัด  
การไดมาซึ่งสมาชิกทองถิ่นเปนการชั่วคราวกรณีที่มีการยุบสภาทองถิ่น  เขาใชมาตรา  44  
และระบุเกี่ยวกับเรื่องสภาเทานั้นไมไดเกี่ยวกับผูบริหาร   
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 เรื่องที่  11  สถาบันพระปกเกลาเชิญเขารวมหลักสูตรประกาศนียบัตรกฎหมายทองถิ่น 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ที่ผมไปเรียนนั้นคือรุนที่  5  ครั้งนี้เปนรุนที่  
6  อยากแจงใหทุกทานไดทราบวาจากการเขารวมไดความรูเยอะมาก  
ถาใครยังอยูอีกนานและอยากไดความรูก็อยากใหไปเรียนราคาคาธรรมเนียมประมาณ  69,000  บาท  
ถาทานใดสนใจก็เชิญเขารวมครับ 

 เรื่องที่  12  การทอดผาปาศาลเจาพอโสมพะมิตร 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ตอนนี้อยูในขั้นตอนเสนอผูวาเพื่อลงนามคําสั่งแตงตั้งคณะกรรมการเสร็จแลวจึงจะดําเนินการ  
ทานปลัดไปสอบถามหลวงปูหนูอินทรแลวไดกําหนด 
วันที่  13  กรกฎาคม  2559  ฝากรองสุนิสา  บุญศิลป 
เอาโครงการทอดผาปามาดูใหมวาแตละสํานัก/กองฝายจะไดลงพื้นที่เมื่อไหรใหทํากอนลวงหนาประมาณ  1 – 
2 สัปดาห  ใหรีบทํากอนสิ้นเดือนนี้ครับ 

 เรื่องที่  13  จังหวัดกาฬสินธุขอความรวมมือเผยแพรประชาสัมพันธ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
แจงประกาศนโยบายจังหวัดกาฬสินธุขอความรวมมือเผยแพรประชาสัมพันธบานเมืองสะอาดสวยใสไรมลพิษ  
ขอความรวมมือใหหนวยงานของทานบูรณาการภารกิจและประชาสัมพันธเพื่อขับเคลื่อนนโยบายดังกลาวใหบร
รลุผลสัมฤทธิ์  การนอมนําปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง  
สรางจิตสํานึกและปลูกฝงวินัยการรักษาความสะอาดของบานเมือง  
ลดปริมาณขยะและมีการนํากลับมาใชใหมตามหลัก  3R  
หรือการลดทิ้งลดใชแลวใชซ้ํานําไปแปรรูปกลับมาใชใหมและมีการคัดแยกขยะกอนนําไปทิ้ง  
งดใชโฟมในการบรรจุอาหารและการใชสารเคมี  
สานพลังประชารัฐรวมพัฒนาความสะอาดรักษาความเปนระเบียบเรียบรอยของบานเมือง  



มุงเนนเคหะสถานชุมชน  สถานทํางาน  โรงเรียน  สถาบันการศึกษา  สวนสาธารณะ  วัด  ศาสนสถาน  
ปูชนียสถาน  โรงงานและสถานประกอบการ  เสนทางคมนาคม  แหลงน้ําคูคลองรองระบายน้ํา  
สงเสริมการอนุรักษฟนฟูปาไม  ปลูกไมดอกไมประดับและตนไมเปนแนวกั้นปองกันมลพิษ  ลดมลพิษ  
จัดใหมีการติดตามประเมินผลอยางตอเนื่อง  ฝากทานผอ.สมชาย  
ไชยเดชนําเรื่องนี้ไปปรับกับงานของเราอันไหนพอที่จะสรุปประเมินผลหรือตั้งคณะกรรมการขับเคลื่อนแบบไหน  
อยางไรบางใหสอดคลองกับเรื่องนี้เขาใหเราบูรณาการกับภารกิจและประชาสัมพันธครับ 

 เรื่องที่  14  ประชุมสมาคมกีฬา 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  วันเสารที่  18  มิถุนายน  2559  
สมาคมกีฬาเชิญประชุมปฏิบัติการ  มอบรองนพสิทธ  กุลเจริญวิรัตนเขารวมประชุมแทน 

 เรื่องที่  15  อบรม อปพร. และผูที่มีสวนเก่ียวของดานการปองกันและบรรเทา 
                          สาธารณภัย 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  การอบรม 
อปพร.และผูที่มีสวนเกี่ยวของดานการปองกันและบรรเทาสาธารณภัยเราดําเนินการอยางไรบางครับ 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  ตอนนี้กําหนดการจัดอบรมคราวๆวันที่  6  กรกฎาคม  
2559  เปนการจัดอบรมทฤษฏีเชิงปฏิบัติครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  อยากฝากหน.กฤษณะ  
จีนซื่อวาในภาคเชาใหมีการอบรมทฤษฏีถาพูดถึงการอบรมชวยเหลือและการกูภัยคงจะไมไดอบรมเพราะทําภา
ยในวันเดียวคงทําไมได  ใหอบรมแคทฤษฎีพอใหเขาใจหลักเกณฑก็พอ  
ตอนบายก็ใหเอาพวกมูลนิธิมาประชุมกันและประสานกับทางคุณนงนุช  โนนศรีชัย  
นักวิชาการสาธารณสุขจังหวัดวาจะแบงเขตอยางไรบอกเขาไปวานายกฯอยากใหงานปองกันฯของเราเขามามีส
วนรวมกับเรื่องนี้  
และเรื่องแบตเตอรี่เครื่องตัดถางของเราที่มันเสื่อมถาสั่งซื้อใหมอาจมีราคาสูงใหปรึกษากับทานรองมานิต  
ไชยศิวามงคลวาจะใชวิธีการอยางไร  ใชแบตเตอรี่รถยนตไดไหม  
ถาจะแปลงอะไรตางๆใหปรึกษาทานรองมานิต  ไชยศิวามงคล กอนหามทําเองโดนเด็ดขาด 
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 เรื่องที่  16  เปนเจาภาพแขงขันกีฬานักเรียน  อปท. 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ไดรับการประสานจากกรมสงเสริมฯวาอยากใหเทศบาลเราเปนเจาภาพแขงขันกีฬานักเรียน  
อปท.ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ  ถาจะพูดไปตั้งแตผมมาเปนนายกฯเทศบาลยังไมเคยรับเปนเจาภาพสักครั้ง  
การเปนเจาภาพครั้งนี้ไมใชแคนายกฯรับมาแลวจะประสบความสําเร็จไดมันจะตองชวยกันทําทุกคน  
จากที่เรามีงานประจําที่ตองทําอยูแลวและยังเพิ่มตัวนี้มาอีกผมจึงไมกลาตัดสินใจจึงอยากขอหารือกับพนักงาน
ทุกทานกอนวาจะเอาอยางไรครับ  กิจกรรมจะจัดขึ้นประมาณเดือนตุลาคม  2559  
เปนของปงบประมาณหนา  และเขาจะมีเงินใหเราประมาณ  5.7  ลานบาท  
ถาถามวาพอไหมก็คงไมพอถาใชเงินเทศบาลเพิ่มประมาณ  500,000  บาท  
ก็คงจะดําเนินการไดแตถาบอกวาไมต่ํากวา  3,000,000  บาท  
ผมจะไมรับอยากเอาเงินในสวนนั้นมาทําถนนหนทางใหชาวบานที่เดือดรอนจะดีกวา  ฝากทานผอ.จิตตา  
เสาวกุลตอบปฏิเสธกับทางกรมสงเสริมฯดวยครับ 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  



                                   ครั้งที ่11/2559 เมื่อวันที่ 31 พฤษภาคม ๒๕๕9 ประจําป 2559 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  
เรื่องรับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 11/2559 เมื่อวันที ่31 
พฤษภาคม 2559  ประจําป  2559  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
 
 

ระเบียบวาระที่ 3  เรื่อง เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เรื่องที่  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพติด 
นายวรวิทย  ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม    -  ไมมี  - 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่อง เสนอที่ประชุมเพ่ือพิจารณา 
เรื่องที่  1   การแกไขปญหากรณีการระบายนํ้าเสียลงสูแหลงนํ้าสาธารณะหนองบึงไฮ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     -  ไมมี  - 
 

มติที่ประชุม    - ไมม ี– 
 

ระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนพฤษภาคม  2559 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
รายงานผลการปฏิบัติงานในรอบเดือนนี้ขอเลื่อนไปรายงานในการประชุมครั้งตอไป 

ระเบียบวาระที่  6  เรื่อง   อื่น  ๆ   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 6 เรื่อง อื่นๆ  
มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนอ  ขอเรียนเชิญครับ 

 เรื่องที่  1    การประเมินตัวชี้วัด 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เรื่องนี้มอบให จ.ส.อ.สมชาย 
โสมนัสนานนทนําเสนอและผมจะบอกวาอาจารยจะขออะไรเพิ่มเติม  เชิญครับ 
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จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ   
จากที่อาจารยไดแสดงความคิดเห็นและขอเอกสารเพิ่มเติมเกี่ยวกับการประเมินรางวัลธรรมาภิบาล  ขอ  2.1  
การประชาสัมพันธขอมูลขาวสารของ  อปท.ผานสื่อมวลชน  การจัดแถลงขาว  
หนังสือพิมพหรือวิทยุและอื่นๆที่เราเผยแพรผานสื่อวิทยุ  การจัดนิทรรศการ  
การจัดระบบสารสนเทศจะซ้ําซอนกันหรือไมเรื่องนี้ผมจะรับหนาที่อธิบายเพิ่มเติมครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   คําวาซ้ําซอนของอาจารยหมายถึงอะไร 
จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ    เราเผยแพรในระบบเฟสบุคหรือระบบไลน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ใหอธิบายเพิ่มวามันซ้ําซอนกับขอดานบนที่เรามีอยูแลวใชหรือไม  ถาซ้ําซอนใหเสนออันอื่นได  
ถาไมซ้ําซอนใหอธิบายแลวจะอธิบายวาอยางไร 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ      
ตัวอื่นๆจะแตกตางจากตัวที่ประชาสัมพันธขอมูลขาวสารของ อปท. ผานสื่อมวนชนและการจัดแถลงขาว  
เราใชโครงการจัดแถลงขาวที่เราลงนาม MOU  กับประชาสัมพันธจังหวัด  สมาคมนักขาว  
สวนการเผยแพรผานสื่อวิทยุในดานอื่นๆเราดําเนินการ  7  ชองทางจะไดคะแนนเต็ม  5     



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สรุปวาขอ  2.1  จ.ส.อ.สมชายอธิบายได 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ      ขอ  2.2  ไมมีปญหาเราได  5  คะแนน  ขอ  
2.3  เกี่ยวกับการแตงตั้งคณะกรรมการจัดซื้อจัดจางในสวนของงานพัสดุเปนงานกอสรางของเทศบาลเอง  
ไมมีคณะกรรมการจากภาคประชาชนแตสิ่งที่เราไดนําเสนอไปคือคณะกรรมการจัดซื้อจัดจางของกองทุนหลักป
ระกันสุขภาพที่มีคณะกรรมการตรวจรับพัสดุและมีภาคประชาชนเขามารวมตัวนี้เราเอาคําสั่งแตงตั้งเขาไปแตสิ่
งที่ยังไมชัดเจนคือการอบรมชี้แจงยังไมมีเอกสารหลักฐานยืนยันวาเราไดทําจริงไหม 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แลวที่ผอ.จําลอง  ศรีนามลจัด  สตง.  
มาอธิบายใชไมไดหรือครับ 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ     
เราสงโครงการนี้ไปเปนโครงการอบรมเกี่ยวกับระเบียบพัสดุซึ่งมีรายชื่อของคณะกรรมการที่เปนภาคประชาชน
แตเขาอยากไดรายงานการประชุมที่เกี่ยวของกับกองทุนหลักประกันสุขภาพวามีเอกสารรายงานการประชุมชี้แ
จงเกี่ยวกับขั้นตอนในการทํางานหรือไม ถาไมมีจะอธิบายเพิ่มเติมเกี่ยวกับการอบรมระเบียบพัสดุครับ 

นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง     ขออนุญาตอธิบายเพิ่มเติมขอ  2.3  
ทานอาจารยของใจวาหลังจากที่มีการแตงตั้งคณะกรรมการจัดซื้อจัดจางภาคประชาชน  
กอนจะใหคณะกรรมการชุดนี้ไปดําเนินการไดมีการประชุมเกี่ยวกับระเบียบ  
หลักเกณฑใหคณะกรรมการชุดนี้ทราบกอนดําเนินการหรือไม  
ในมุมมองของผมถาอาจารยอยากไดเอกสารในการประชุมเรานาจะทําขึ้นมาไดครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ขอ  2.3  มอบผอ.สวนจําลอง  
ศรีนามลจัดทําเอกสารสงกองวิชาการฯ 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ    ขอ  2.4  โครงการที่  3  
โครงการประชุมประจําเดือนของคณะกรรมการหอกระจายขาวโดยใหอธิบายเพิ่มเติมวามีการสงเสริมความโปร
งใสอยางไร  กระผมจะอธิบายในการเผยแพรขอมูลขาวสารเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจาง  
การดําเนินการตามแผนงานของเทศบาลในแตละเดือน  
เอกสารประกอบจะใชรายงานการประชุมของคณะกรรมการครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบหน.ศศิญา  กิตติธรรม  
ตรวจสอบเอกสารและจัดหาเอกสารประกอบพรอมคําอธิบาย 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ    ขอ  3.4  
การจัดทําวิสัยทัศนของเทศบาลผมจะรับหนาที่อธิบายเพิ่มเติมในการวิเคราะหศักยภาพและจัดลําดับความสําคั
ญกอน – หลังของโครงการ  ขอ  3.5   
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การสงเสริมใหประชาชนเขามามีสวนรวมในการพิจารณางบประมาณ  
เรื่องนี้อาจขาดหลักฐานดานรายชื่อของประชาชนที่เขารวมการพิจารณางบประมาณครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบหน.พงษธร  
โพธิแทนกํากับดูแลจัดหาเอกสารจากเจาหนาที่ครับ 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ    ขอ  3.6  เราได  4  คะแนน  
ทานอาจารยบอกวาการตรวจสอบการรองเรียนจากภาคประชาชนเกี่ยวกับการดําเนินงานบริการสาธารณะยังไ
มมีหลักฐานที่ชัดเจน  
ยังขาดการประชุมของคณะกรรมการที่แตงตั้งการตรวจสอบขอรองเรียนและการแจงผลการแกไขปญหาใหประ
ชาชนที่รองเรียนทราบ 



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบนางสาวณัฐภาส  
การรินทรออกคําสั่งแตงตั้งคณะกรรมการดําเนินงานเพื่อใหสอดคลองพรอมแนบเอกสารประกอบและมอบจาเอ
กภราดร  เนตวงษเรื่องการจัดระเบียบหนา รพช. 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ    ขอ  3.7  การดําเนินการรวมกับ 
อปท.อื่นในการจัดบริการสาธารณะเราใสไป  3  
บริการแตทานอาจารยบอกวาไมใชบริการสาธารณะเพราะเปนการบริหารจัดการภายในรวมกับหนวยงานอื่น  
ผมวาจะเปลี่ยนเปนโครงการสงเสริมจริยธรรมในสถานศึกษารวมกับ อปท.โพนงาม 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบโรงเรียนเทศบาล 1 
และโรงเรียนเทศบาล 2 จัดหาเอกสารประกอบ 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ    ขอ  3.8  
ความรวมมือกับสวนราชการในการจัดบริการสาธารณะ  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
เรื่องการจัดระเบียบสายไฟมอบสํานักการชางจัดหาเอกสาร  
เรื่องการตรวจสอบสารปนเปอนในอาหารมอบหน.ดารุณี  สุดาอิ้ง จัดหาเอกสาร  
เรื่องการจัดระเบียบทางเทาและการอบรมใหความรูเกี่ยวกับกฎจราจรรวมกับภาคีเครือขายมอบจาเอกภราดร  
เนตวงษจัดหาเอกสารประกอบ  
เรื่องศูนยพัฒนาฝมือแรงงานรวมกับสารพัดชางและการอบรมศูนยพัฒนาฝมือแรงงานมอบกองสวัสดิการสังคม
จัดหาเอกสารประกอบ 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ    ขอ  3.9  
การดําเนินงานประชารัฐรวมกับภาคเอกชนบริการสาธารณะ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กิจกรรมถนนคนเดินมอบเลขาฯอดิศักดิ์    
อนันตริยะทรัพย จัดหาเอกสารประกอบ 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ     โครงการในวงเล็บที่ 3 และ 4  
ผมคิดวาเปนบริการสาธารณะที่เรามอบใหกับผูสูงอายุและอาสาสมัครดูแลสุขภาพไปดําเนินการและโครงการพ
วกนี้เปนโครงการในกองทุนหลักประกันสุขภาพจะอธิบายเพิ่มเติมวามีความเปนประชารัฐอยางไร  ในขอ  3.9  
เราใสโครงการกิจกรรมไป  10  โครงการทานอาจารยสงสัยวาทั้ง  10  โครงการเปนประชารัฐตรงไหน  
ถาเราอธิบายไดก็อธิบายในโครงการพวกนี้เพื่อเปนการยืนยันวาเปนโครงการประชารัฐอยางไรบาง  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
การรวมมือระหวางเทศบาลกับเอกชนแกไขปญหาครอบครัวและงานอื่นๆในป  2558  มอบคุณอภิญญา  
ฆารชัย จัดหาเอกสาร  งานบานมั่นคงรวมกับ    พอช.  มอบคุณพัชรินทร  ถิตยกุลจัดหาเอกสาร 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ     ขอ  3.10  
การมอบหมายใหภาคชุมชนหรือองคกรประชาสังคมเปนผูดําเนินการแทนเทศบาล  ที่เราเสนอไปคือ  1.  
การบริหารงานของหอกระจายขาวแตทานอาจารยบอกวายังขาดเรื่องผลการดําเนินงานวาดําเนินการอยางไร  
ใชงบประมาณอยางไร  2.  การใหเอกชนเชาตลาดเทศบาล  3.  
โครงการจางเหมาประชาชนรักษาความสะอาดในชุมชน  4.  โครงการยืดอายุผู 
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สูงวัยดวยกายใจที่สมบูรณ  5.  โรงเรียนผูสูงอายุ  6.  โครงการน้ําทิพยชโลมใจผูสูงวัยใสใจสุขภาพ  7.  
โครงการผูสูงอายุรูเทาทันสุขภาพตนเอง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
ทั้งหมดที่สงไปทานอาจารยสงสัยวาเกี่ยวของกับการมอบหมายใหภาคชุมชนอยางไร  
ฉะนั้นเรื่องกองทุนวันละบาท  กองทุนจิตอาสา  ชมรมคนรักถุง  



มอบกองสวัสดิการสังคมจัดหาเอกสารประกอบ  เรื่องสายตรวจจักรยานมอบจาเอกภราดร  
เนตวงษจัดหาเอกสารพรอมหลักฐานการขับเคลื่อนวาดําเนินการอยางไรบาง 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ    
อยากฝากใหอธิบายดวยครับวาโครงการที่เราทํามีภาคประชาชนนําไปบริหารจัดการอยางไรบาง  
พรอมหลักฐานการดําเนินงานครับ  ขอ  4.1  
การบริการดานงานทะเบียนและบัตรหลักฐานที่ยังขาดคือสถิติการใชบริการของงานทะเบียนและบัตรเมื่อเปรีย
บเทียบกับเปาหมายที่เราตั้งไว 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบหน.พงษธร  
โพธิแทนประสานขอรายละเอียดกับหน.ลิขิต  ไชยภู 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ    ขอ  4.2  
การขออนุญาตกอสรางอาคารของสํานักการชาง  อาจารยเขาตองการขอมูลสถิติในแตละวัน/เดือน/ป2558  
มีผูมาขออนุญาตกอสรางเทาไหร  สามารถใหบริการตามเปาหมายที่กําหนดไดหรือไม 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  มอบผอ.ภาณุเดช  
เจริญพันธุวงศจัดหาเอกสาร 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ     ขอ  4.3  
หลักฐานการพิจารณาการปรับลดหรือยกเลิกภารกิจใหเอกชนดําเนินการ  
ที่เราเสนอไปคือภารกิจเกี่ยวกับการรักษาความสะอาดถนนอาจารยบอกวายังไมเห็นบทบาทในการพิจารณาบท
บาทหรือภารกิจนี้วาใหเอกชนดําเนินการแลวสามารถลดตนทุนไดหรือไม   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เรื่องการเก็บเงินคาตลาดเกษตรและโครงการดูดสวมมอบสํานักการคลังจัดหาเอกสาร 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ  ขอ  4.4  
การจัดใหมีการเผยแพรการประชุมคณะผูบริหารและการประชุมสภาทองถิ่นผานสื่อออนไลนเราเผยแพรผานสื่
อออนไลนอยางไรบาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องนี้ฝากกองวิชาการฯจัดหาเอกสารครับ 
จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ  ขอ  5  
การวิเคราะหความคุมคาในเชิงเศรษฐกิจและสังคมเกี่ยวกับโครงการลงทุน  
ที่เราเสนอไปคือโครงการเกี่ยวกับการจัดการขยะ  
การสาธารณสุขเกี่ยวกับโรงเรียนผูสูงอายุและของโรงรับจํานํา  
ทานอาจารยไมรับเรื่องการจัดการขยะและการสาธารณสุขแตของโรงรับจํานําใหอธิบายเพิ่มเติมวามีการวิเคราะ
หตามหลักวิชาการอยางไรบาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบหน.พงษธร  
โพธิแทนประสานกับผจก.สถานธนานุบาลวาเขามีการวิเคราะหโครงการลงทุนสรุปความคุมคาหรือไม  

ถาไมมีขอนี้ไมไดคะแนนก็ไมเปนไร  จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ  ขอ  5.3  
การจัดทําวิเคราะหงบประมาณทางการเงินไมมีขอเสนอแนะใหผูบริหารไดพิจารณา 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เรื่องนี้มอบผอ.สวนจําลอง  ศรีนามลครับ 
จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ   ขอ  5.5  
การปรับปรุงขอมูลแผนที่ภาษีทานอาจารยสงสัยวาระบบแผนที่ภาษีของเรามีการครอบคลุมพื้นที่ขนาดไหนเมื่อเ
ปรียบเทียบกับป  2557 และป  2558  เรื่องสัดสวนการจัดเก็บรายไดภาษีอยูที่รอยละ  16  
จะชี้แจงเพิ่มเติมครับ  ขอ 5.6 เราจะสงเอกสารเพิ่มเติม  ขอ  5.7  
การรวมมือกับหนวยงานภายนอกจัดอบรมความรูเฉพาะดานที่จําเปนสิ่งที่เราสงไปคือ 
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ขอมูลในการสงเจาหนาที่ของสํานักการศึกษารวมประชุมเชิงปฏิบัติการกับกรมการศึกษาทองถิ่นที่  12  
ทางอาจารยบอกวามันไมใช 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
กิจกรรมรวมกับอัยการคุมครองสิทธิมอบกองวิชาการฯจัดหาเอกสาร 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ  ขอ  5.8  
การสงเสริมใหบุคลากรนําความรูที่ไดรับจากการอบรมมาประยุกตใช  
อยางที่ไดนําเรียนตั้งแตแรกวาเมื่อเราไปอบรมแลวไดนําความรูที่ไดจากการอบรมมาปรับปรุงงานในหนาที่ของเ
ราอยางไรบาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
มอบสํานักการศึกษาจัดหาเอกสารเกี่ยวกับการอบรม  มอบหน.พงษธร  โพธิแทนดูวามีใครบางที่ไปอบรมในป  
2558  และใหขอเอกสารผลงานประกอบ  มอบหน.ธนัญชัย  ชูเดชวัฒนาและผอ.สมชาย  
ไชยเดชจัดหาเอกสารอธิบายวาไดนําความรูจากการไปอบรมมาตอยอดใหเกิดผลอะไรบาง 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ  ขอ  5.9  
การบรรจุแตงตั้งพนักงานตามแผนและการเรียกบัญชียังไมมีหลักฐานที่ชัดเจน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เรื่องนี้มอบงานบุคคลสํานักปลัดเทศบาลจัดหาเอกสาร 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ  ขอ  5.10  วัสดุคงเหลือของอุปกรณสารเคมี 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  สํานักการสาธารณสุขและงานปองกันนาจะมี  
มอบจาเอกภราดร  
เนตวงษจัดหาเอกสารเรือ่งทะเบียนคุมการใชงานเครื่องดับเพลิงและมอบสํานักการสาธารณสุขเรื่องเครื่องฉีดพ
นยุงลาย   

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ  ขอ  5.11  
ระบบการควบคุมภายในตัวนี้มีอาจารยสงสัยเรื่องการนําผลการประเมินและปรับปรุงงานอะไรบาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เรื่องนี้ติดตอคุณจตุพรครับ 
จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ  ขอ  6.1 และขอ 6.2  
ไดคะแนนตามที่เรากรอกไป  ขอ  6.3  
การบริการจัดทําบริการสาธารณะขั้นต่ําและการเผยแพรการประเมินผลตามหลักเกณฑใหประชาชนทราบยังไม
เห็นหลักฐาน  เรื่องนี้จะอธิบายเพิ่มเติมตามพรบ.อํานวยความสะดวกหวงระยะเวลาการใหบริการ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
การจัดทําเกณฑมาตรฐานบริการสาธารณะขั้นต่ําและเผยแพรผลการประเมินตามหลักเกณฑใหประชาชนไดรับ
ทราบ  มีเอกสารเผยแพรหรือไมครับ 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ  
เราใชภารกิจบริการสาธารณะตามพรบ.อํานวยความสะดวกที่ออกมาใหม  
คงจะตองอธิบายเพิ่มเติมวาเรามีเกณฑบริการสาธารณะตัวนี้ประกาศเผยแพรและการประเมินเราจะใชผลการป
ระเมินความพึงพอใจของเทคโน  
และอีกขอหนึ่งคือการนําผลการประเมินไปปรับปรุงการจัดทําแผนการจัดสรรงบประมาณในป  2559  
เราใชผลการประเมินงานประเพณีลอยกระทงในป  2557  
วาพี่นองประชาชนตองการใหเพิ่มงบประมาณในการอุดหนุนโครงการประกวดเงินรางวัลตางๆ  
จะอธิบายเพิ่มเติม  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
การประเมินผลสําเร็จของโครงการยังไมมีการรายงานใหสภาและประชาชนทราบ 



จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ  
เรื่องนี้มีในรายงานการประชุมที่ทานนายกฯแถลงนโยบายปที่ 5 อยูครับ   
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นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ขอ  7  
ภารกิจที่สํารวจความพึงพอใจยังไมเสนอใหสภามีมติเห็นชอบหรือแสดงความคิดเห็น 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท หน.ฝายแผนงานฯ  ในป  2559  
ที่จะถึงนี้เราไดแตงตั้งคณะกรรมการพิจารณากรอบการประเมินที่มีภาคประชาชนเขามามีสวนรวม  
ตัวที่จะเสนอใหสภามีมติเห็นชอบดวยเราทําไดในสมัยการประชุมครั้งตอไป 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เขาใหเอารายงานการประชุมครั้งที่ผานมา  
ใหเอารายงานการประชุมที่ทานบุญเส็ง  วิโรจนรัตนพูดในที่ประชุมสภา 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ   รายงานการประชุมที่ทานบุญเส็ง  
วิโรจนรัตนกระทูถามเราสงไปอยูจะอธิบายเพิ่มเติมในสวนนี้ครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  จะอธิบายวาอยางไร 
จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ   
จะอธิบายวาหลักฐานตางๆวาผลการดําเนินงานรอบประจําปแจงใหประชาชนไดรับทราบในรูปแบบของจดหมา
ยขาวและสรุปที่ทานนายกฯรายงานปที่ 5 ในที่ประชุมสภา 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ขอ 7  เขาบอกวา อปท. 
มีการประเมินผลความพึงพอใจของประชาชนตอการบริหารงานเมื่อสิ้นป  2558  
ไดคะแนนครบแตที่บอกวารายงานผลความพึงพอใจตอสภาแลวสภาวิจารณมันไมมีอะไรที่บังคับใหเราทํา  
จะอธิบายเรื่องนี้อยางไรครับ 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท  หน.ฝายแผนงานฯ  
แมวาเราจะไมไดเสนอภารกิจที่จะประเมินใหสภาเห็นชอบเพราะไมใชอํานาจหนาที่ของสภาเทศบาลที่จะพิจาร
ณา 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ไมมีกฎหมายใดบอกวาสภาจะตองใหความเห็นชอบเรื่องผลการประเมินแตเทศบาลก็ไดเผยแพรจนกระทั่งมี 
สท. ตั้งเปนกระทูถามในที่ประชุม   มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 
 

ปดประชุม  16.30 น. 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 



                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
        (นายพงษธร  โพธิแทน) 

                หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


